

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Aneta Horáková					
Název práce	Akupresura jako léčebná metoda pro odstranění primárních bolestí hlavy					
Vedoucí práce	MUDr. Štefan Horák					
Obor	Všeobecná sestra					
Forma studia	prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F
Dodržení formálních náležitostí (citační norma, formální úprava)	A	B	C	D	E	F
Obsahová stránka práce						
Práce s odbornou literaturou	A	B	C	D	E	F
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F
Metodika zpracování výzkumné části (cíl, výzkumný problém, druh výzkumu, vzorek, metody)	A	B	C	D	E	F
Analýza dat a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Interpretace dat a formulace závěrů práce	A	B	C	D	E	F
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	A	B	C	D	E	F
Spolupráce s vedoucím práce	A	B	C	D	E	F
Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):						
<p>Bakalářská práce má zdánlivě problematické téma. Tzv. alternativní metody jsou postupně vytlačovány a nahrazovány moderními technikami, v případě primárních bolestí hlavy farmaky. Přesto zůstávají jednou z možností léčby, protože výsledky farmakoterapie nejsou zdaleka ideální. Práce v praktické části formou anketních otázek rozvrstvila problematiku do několika částí, které pak statisticky zpracovala. Výstupem je ucelený obraz uzavřené skupiny respondentů v názorech na zkoumanou otázku. Odhaluje zároveň ale i širší souvislosti ve vztahu migréna, pacient, léčba a stinné stránky poněkud opomíjené diagnózy. To všechno je v odpovědích pacientů. Přestože to pro samotnou metodu nevyznělo příliš kladně, považuji práci za přínos i proto, že má pokračování na webových stránkách a nebyla tedy jednoúčelová.</p>						
Otázky k obhajobě: Co pro vás znamenalo šetření na toto téma?						

Celkové hodnocení*	A	B	C	D	E	F
Datum: 16.6.2009	Podpis:					

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.